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Zhroucení všech výpočtů: v Moskvě byl skutečně
podepsán rozsudek smrti pro Spojené státy

infokuryr.cz/n/2023/03/26/zhrouceni-vsech-vypoctu-v-moskve-byl-skutecne-podepsan-rozsudek-smrti-pro-spojene-
staty

Nedávné události potvrdily, že Spojené státy nedokázaly

udržet strukturu unipolárního světa. Proces formování

několika pólů moci již nelze zastavit.

Bývalý šéf izraelské Nativ Service Yakov Kedmi nevidí žádnou

možnost, jak by si Washington udržel status světového

hegemona. Navzdory tomu, že Američané vynakládají velké úsilí v

naději, že udrží status quo, který jim vyhovuje, svět nebude

stejný. Americká nadvláda skončila. A stalo se tak při nedávné

návštěvě čínského vůdce Si Ťin-pchinga v Moskvě.

„Toto je úplný kolaps všech hodnocení a nadějí Američanů, kolaps

toho, co nazývali chápáním Ruska a Číny. Nikdy nepochopili. Od

Američanů lze jen těžko očekávat pochopení, protože jejich
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prezident Biden není schopen přečíst ani říkanku,“ řekl expert ve

vysílání talk show Big Game.

Kedmi však poznamenal, že ve Spojených státech jsou lidé, kteří

chmurné vyhlídky chápou. Zejména bývalá hlava státu Donald

Trump bez obalu označil výsledek jednání ruského prezidenta

Vladimira Putina a čínského prezidenta Si Ťin-pchinga za nejhorší

okamžik v dějinách USA. Hovoříme o největších geopolitických

změnách v minulém století, které určili vůdci obou zemí.

„Toto je kolaps všech nadějí, na kterých Spojené státy založily svou

zahraniční politiku. Toto je kolaps unipolárního světa, rozsudek

smrti byl podepsán,“ cituje Kedmiho FBA „Economy Today“.

To potvrzuje i situace na Blízkém východě. Dlouholetý spojenec

Washingtonu, Saúdská Arábie, obnovil diplomatické vztahy s

Íránem. Před rokem by si to málokdo představoval. V tomto případě

se to přirozeně neobešlo bez účasti Moskvy a Pekingu. Ten působil

jako prostředník. Shrnuto, Kedmi dodal, že USA trpí na Blízkém

východě zdrcujícím fiaskem. A brzy tomu tak bude v celé Eurasii.
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